
四年级上册数学单元测试-7.三位数除两位数的除法

一、单选题

1.少先队员计划 6 天采集树种 36 千克，结果多采集了 18 千克。平均每天采集（ ）

A. 24 千克 B. 8 千克 C. 9 千克 D. 54 千克

2.用竖式计算

8789÷29=（ ）

A. 103 B. 303……2 C. 203 D. 107

3.9 7÷9，要使商中间有 0，并且没有余数， 里应填( )

A. 0 B. 2 C. 5

4.一个三位数除以一个一位数，商最多是（ ）位数

A.三 B.两 C.一

5.从早上 8 时到中午 12 时，王师傅共加工 320 个零件，平均每小时加工( )个零件。

A. 1280 B. 40 C. 80

6.王老师将 56 个橘子平均分给 4 个同学，每人分（ ）个。

A. 14 B. 16 C. 18

7.700×（ ）＜4115,括号里最大能填（ ）．

A. 4 B. 5 C. 3 D. 2

8.在除法算式中，0 不能做（ ）

A.除数 B.商 C.被除数

9.计算 278÷38 一般把除数看作（ ）来试商。

A. 30 B. 35 C. 40

10.要使□18÷62 的商是两位数，方框里可以填数字（ ）．

A. 5，6，7，8，9 B. 6，7，8，9 C. 7，8，9

二、判断题

11.一位数除三位数，商一定是三位数。 （ ）

12.判断对错.

13.8500 除以 65 的商是两位数． （ ）

14.在计算除法中，每求出一位商，余下的数都必须比除数小。 （ ）

15.甲数除以乙数商是 3，甲数是商的 12 倍，甲数是 360． （ ）

三、填空题

16.计算

0÷7＋93＝________ 4000÷8＝________ 84÷4＝________
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17.看图计算：184 个气球大约能扎成多少束？

______________ ______________

18.甲火车 14 小时行驶 1750 千米，乙火车 10 小时行驶 1350 千米，想想:________列火车快，快________．(提

示：火车的快慢是指火车的时速)

19.被除数正好是除数的 6 倍，那么商是________，余数是________。

20.一个数除以 60 商 105 余 37，这个数是________．

21. □67÷44 要使商是一位数，□里的数最大要填________。

22.3600÷24,商最高位是________位.商是________位数．

23.697÷17 一般会把 17 看作________来试商，商到十位时，商会过________，要调________．

24.最大能填几？

（1）51×________＜263

（2）93×________＜408

25.两个药店出售同一种口服液(如图)，________药店的口服液便宜些．

26.64.9 连续减去________个 6.49 等于 6.49．

四、解答题

27.168÷……=……，你能想出几种不同的填法？
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28.长虹小学买回 720 根跳绳，平均分给 6 个年级，每个年级有 4 个班，每班可分得多少根？

29.填空

（从上往下填）

五、应用题

30.一根木材，锯成 6 段用了 9 分钟，另一根木材用相同的速度，锯成 12 段需要多少分钟？

31.光明小学三年级去植树

32.某工人 12 小时内织花布 368 米，白布 568 米，平均每小时织布多少米．
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答案解析部分

一、单选题

1.【答案】C 2.【答案】B 3.【答案】B 4.【答案】B 5.【答案】C

6.【答案】A 7.【答案】B 8.【答案】A 9.【答案】C 10.【答案】C

二、判断题

11.【答案】错误 12.【答案】错误 13.【答案】错误 14.【答案】正确 15.【答案】错误

三、填空题

16.【答案】93；500；21 17.【答案】30 束；60 束 18.【答案】乙；10 千米

19.【答案】6；0 20.【答案】6337 21.【答案】3 22.【答案】百；三

23.【答案】20；小；大 24.【答案】（1）5（2）4 25.【答案】康全 26.【答案】9

四、解答题

27.【答案】解：共有 6 种不同填法．

168÷84=2 168÷56=3 168÷42=4

168÷28=6 168÷24=7 168÷21=8

28.【答案】解：720÷6÷4=30（根）答：每班可分得 30 根.

29.【答案】解：

五、应用题

30.【答案】【解答】9÷(6－1)＝1.8（分钟）

1.8×(12－1)＝19.8(分钟)

答：锯成 12 段需要 19.8 分钟。

31.【答案】25 组

32.【答案】解：(368+568)÷12

=936÷12

=78(米)

答：每小时织布 78 米．
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